

中招 高招 直通车

中招考试昨日开始报名,有问题现场解决

手续不全的可以先报名再补办

2009年郑州市中招考试报名工作昨日上午开始,根据市中招办的时间安排,今年的中招报名时间为5月27日至30日。昨日上午,记者在报名现场发现,一些家长由于不了解政策,报名所需的材料没有准备齐全。因为报名时间和端午节假期重合,很多行政部门不上班,这也给家长补办手续带来了困难。市中招办有关负责人表示,家长可以先报上名,再补办手续。 晚报记者 张勤/文 张翼飞/图



5月27日,2009年郑州市中招报名在郑州五中正式开始。

填报志愿“新情况”

填报志愿有变化,易“扎堆”

每年初三毕业生报考高中时,填报志愿总是其中最重要的一个步骤,也是考生和家长最难把握的问题。今年,郑州市中招政策的一项重大变化,就是取消了第一批次录取学校中的第二志愿。根据政策的规定,考生只能选报一所第一批次录取的16所省级示范性高中,同批次之间不能兼报。

新政策的变化,往往会给考生填报志愿带来一些影响。据一些初中学校的负责人透露,由于今年学生只有一次上省级示范高中的选择,因此容易出现扎堆报考某一所学校的情况。“机会

只有一次,每个考生都会选择报考最有把握的学校。”市区一所初中学校的教学副校长说,很多考生不敢轻易填报往年录取分数特别高的学校,会“退而求其次”,报考更有把握的学校。“我们学校现在就出现了报考扎堆的情况。”

市中招办有关负责人介绍,今年中招志愿填报共设置了三个志愿学校,考生可以在第一批次、第二批次、第三批次录取学校中各选报一所。需要提醒考生的是,如果没有被第一批次录取学校录取,在参加第二批次学校录取时,就要提高10分。

普通高中和中专不能兼报

根据市中招办的安排,昨天不仅是普通高中开始报名,普通中专和职业学校也同时进行报名和填报志愿的工作。一些家长在选择普通高中和中专的问题上也有疑问。

赵先生昨天来给孩子报名,他说:“我儿子学习成绩一般,想上普通高中,又担心考不上,再影响普通中专的录取。”赵先生想问问普通

高中和普通中专能不能同时报考。

市中招办一位负责人说,根据政策规定,普通高中和中专、职业学校之间不能兼报。“只能选择报普通高中,或者普通中专,或者职业学校。”这位负责人介绍,如果考生没有被普通高中录取,还可以补报普通中专,不过只能参加没有完成招生计划的普通中专的录取工作。

录取次序:先统招,再分配生,再择校

和去年相比,今年的分配生政策改革的力度较大。一方面提高了分配生的比例,达到了45%,一方面进行了分数限制,分配生的分数必须在普通高中最低控制线以上,而且不能低于所选报的志愿高中统招录取分数线50分以下。

在昨日的报名现场,也有不少家长咨询分配生和择校生的问题。“在录取时,是先录取分

配生,还是择校生?”家长柳女士问。对此,市中招办工作人员解释,分配生只对第一批次录取学校中的14所高中有效,在录取时,先划定学校的统招分数线,然后在统招分数线以下50分内,根据初中学校的分配生名额,由高到低录取分配生。分配生录取完毕后,再录取择校生。

特殊考生“俩问题”

在外借读的考生,手续没加盖公章,允许先报名

昨日上午,设在郑州五中的中招报名点来了很多家长,因为现场报名针对的是在外地借读的郑州市区户籍的考生,所以家长们都是从外地赶回来报名。而在现场,由于不少家长对中招政策不熟悉,报名材料不齐全,导致无法顺利报名。

记者在采访时发现,很多家长提供的考生在借读学校三年综合素质评定证明上只有学校的公章。根据市中招办的规定,在外借读的郑州市区户籍考生,报名时需提供户口簿、4张彩色照片、高中录取时需要加分照顾的各种凭证原件和复印件,还需要提供考生就读学校提供

的、经学校教育主管部门认可并加盖公章的综合素质评定等级证明。“很多考生的综合素质评定证明上没有教育主管部门的公章。”一位工作人员说,这种情况下,暂时还不能报名。

“中招办让我们回就读学校所在地加盖公章教育部门的公章。可是马上就是端午节假期了,也找不到人盖章。”很多家长说,中招报名时间刚好和端午节假期重合,行政部门都放假,加盖公章也来不及。

随后,市中招办在现场了解到情况后,认为家长的顾虑有道理,表示可以先让家长报名,然后补办相关手续。

外地考生没能参加体育考试的,可以重新报考

“孩子在郑州一所初中上学,学校不让参加体育考试。”昨日上午,家长李女士到市中招办体育零星考生报名点报名,但是却没报上,急得满头大汗。她说,一家人从信阳老家来郑州好几年了,女儿在市区一所初中上初三,今年4月份举行的中招体育考试和理化生操作考试都没能参加。“学校说他们给孩子报名,但是后来又说是外地户口的学生,都不能在郑州参加考试。”

据李女士说,女儿班上还有不少外地户籍的考生,都没有参加体育考试和理化生考试,要么回原籍报考了,要么就上了技校。“学校说孩子成绩不好,不让参加考试。”李女士说,学校的宣传和中招政策不一致,她就来给孩子重新报名了。

据了解,在今年的中招政策中,在郑州市区的初中学校借读的外地户籍考生,可以选报的学校也比去年多了。这部分特殊考生可以选报第一批次录取学校中的郑州一中贫困特优生、郑州中学和郑州106中学,第二批录取学校中的郑州十四中、二十四中的体育舞蹈班,以及第三批次的综合高中和民办学校(含公办学校所办分校)。

昨日上午,市中招办有关负责人得知李女士的情况后表示,初中学校在宣传中招政策时出现了错误,没有正确理解中招政策。最后,市中招办给李女士的女儿重新报了体育考试和理化生操作考试。

两个提醒

需要转入户口的考生,尽量在29日前转过来

在昨日的报名现场,还有一些考生刚刚把户口从外地转过来。据了解,每年中招考试报名时,都会有一些类似的情况出现。

“我们的户口是5月22日刚从焦作转过来的。”家长许先生说,因为购买的房屋刚交付使用,所以户口转得晚了点,不知道能不能报上名。

据市中招办有关负责人解释,在报名前把户口从外地转入郑州的考生,中招办还需要更

改他们的网上信息。该负责人提醒考生家长,如果要给孩子转户口,尽量选择5月29日前转过来。“最好29日前到市中招办报名点,填写信息修改表,然后由市中招办修改考生的网上信息,这样才不会影响考生填报志愿。”他说,报名时间截止到5月30日18时,如果家长在30日才把户口转过来,就没有时间修改考生的网上信息了。

在外借读的郑州考生6月27日考体育

根据市中招办的规定,在外借读的郑州市区户籍的考生,在5月27日至30日完成报名手续后,需要在6月20日、21日两天,持户口本和缴费收据,到郑州市中招办(南阳路314号郑州教育电视台四楼中

学组)领取理化生实验操作和文化课考试的准考证。

据了解,这部分特殊考生的理化生实验操作考试和体育考试都安排在6月27日进行,具体时间和地点将会在领取准考证时通知。



高招资讯

中原工学院部分专业按大类招生

晚报记者 张竞虎

本报讯 中原工学院今年计划招生5679人,其中本科计划为4829人,专科计划850人,新增日语本科专业。此外,今年该校的录取方式略有变化,部分专业按大类招生,提醒考生填报志愿时注意。

中原工学院部分专业实行按大类招生,按大类招生的专业有:电气信息类(含通信工程、

电子信息工程)、电气信息类(电气工程及其自动化、自动化)、艺术设计(含环境艺术设计方向、装潢艺术设计方向)、艺术设计(含纺织艺术设计方向、服装艺术设计方向)。据介绍,按同一专业大类招收的考生入学时不分专业或方向,在完成大类基础教育后,可根据自身的发展目标、兴趣特长和能力等,依据学分制培养计划和专业教学的要求,自主选择本专业大类的某个专业或方向。

治“椎间盘突出、椎管狭窄”有奇方

颈、腰椎间盘突出,是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,患者常常感到腰痛、坐骨神经痛、腿脚麻木胀痛、肌肉萎缩,走不远路;颈椎患者表现为颈肩疼痛、头晕手麻、视物模糊等。由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈...

迷茫绝望之时,一种尖端产品“仙草活骨膏”问世,绝妙配方,针对病因,能够进入组织深处,通过中药连锁生化反应使突出物失水萎缩,体积变小,直至恢复正常,钙化增生炎症消除,从而解除对神经和椎管的压迫,急重症患者24小时见效,一个礼拜即可恢复正常生活,连续用药两个月拍片检查可看到病灶消失,一切恢复正常。

郑州刘先生患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄、第4腰椎滑脱增生,臀部和腿疼痛麻木,牵引按摩、吃药打针,治了三年,后来发展到走不成路,不得已作了手术,没想到更坏,没人帮忙连床也下不去了...绝望之中,突然发现了“仙草活骨膏”,没多想就买了10盒。没想到用药次日麻木之处就有痛感,不到两个礼

拜,已能走五六里路,坐立走躺灵活自如。据刘家女儿介绍,多年来,其父治病所花费用,高达十多万元,仅在某医院,就花了三万八...而仙草活骨膏,仅980元就基本康复,这令刘先生全家都感到惊喜!

与其它药物和贴剂绝然不同,“仙草活骨膏”不能包治百病,专门针对久治不愈的颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体增生、不管您病情有多重,病史有多长,病情多么复杂,都能立竿见影,几乎百发百中,有的患者甚至24小时就能见效,以至于有人形象地称之为“神仙药”。“仙草活骨膏”不含川乌、草乌、马钱子,不以暂时止痛蒙蔽患者,而以轻松弯腰自由活动来检验效果,最好对比使用前后CT、磁共振片更能说明问题。一个疗程18天,仅需8-12盒(市内免费送货 外地邮寄药到付款)

骨病专线: 0371-61859928 66052593
经 陇海中路市骨科医院向东50米瑞康大药房
销 大学路河医门诊楼斜对面九州通大药房
地 黄河路与经三路交叉口向南30米路西百佳国药店
址 金水路与经八路交叉口向北30米玉安堂大药房

星群安神补脑液可“提高学习记忆力”

转眼新学年开学了,很多同学初中升高中,高二升高三,新环境,新同学,新老师,新的冲刺点...随之而来紧张的学习开始了。在这期间很多同学心情紧张、压抑、兴奋,晚上严重失眠,白天头晕脑胀,从而导致很多学生经常出现“严重失眠,记忆力下降,学习效率低下”等可怕症状,怎么办?怎么办?

不用急,中药瑰宝——国家中药保护品种“广药星群安神补脑液”将帮助您。研究表明,安神补脑液不仅对“神经衰弱、失眠、健忘、头晕、乏力”有显著疗效,还可“提高学习记忆力”!

广药星群安神补脑液是广州星群药业精心打造的国家中药保护品种。该产品由鹿茸、配以制何首乌、淫羊藿、干姜、甘草、大枣,运用现代先

进工艺制成。具有突出的填精益髓,益气养血,增强脑力之功效。

据国家相关权威部门检测,星群安神补脑液的关键成分“淫羊藿苷”含量比新《国家药典》标准高出4—6倍,比同类产品高出2—3倍。且星群安神补脑液独家采用国际推荐的“果葡糖浆”新工艺吸收更快,更充分。最近权威机构组织大量学者专家对安神补脑液研究表明:安神补脑液能“提高学习记忆力”。记忆力好了,学习轻松,对有“前学后忘、容易记错记混”的学生效果明显。

广药星群安神补脑液是国家基本医疗保险药品,其“提高学习记忆力”独特作用助你克服困难、增强脑力、提高学习效率。它不仅品质高,价格还比同类产品低30%! 国药准字 Z44022533